



Notulen Bestuursvergadering 20 mei 2022

Online (Zoom) van 13.00 tot 16.00 uur

1. Opening

2. Ingekomen stukken en mededelingen

- Ledenadministratie toevoegen bij de komende agenda's
- Mail Carola over niet ontvangen nieuwsbrieven: Goed inschrijven op de site, mail wijziging doorgeven. Op nieuwspagina, prikbord en FB opnieuw aangeven. Dit kan ook genoemd worden bij het verzenden van de facturen (daar gebruiken we een andere ledenlijst voor)

3. Vaststellen notulen en actielijst 18 mrt/19 april 22

- Notulen vastgesteld en goedgekeurd.

4. Voorzitter

- ECHA avond 17 mei met Israël.
Ruim 40 deelnemers, waarvan 8 uit Nederland. Kennisgemaakt en uitleg wie wat doet. Daarna 4 break out rooms. (onderwerpen: signaleren, vakken, regelen transfer gewoon naar HB school, hoe ga je in een veranderende samenleving om met HB)
Gifted at night: Inschrijving voor alle hb kinderen waarbij je via zoom lectures kunt volgen. (mooi voorstel om in Nederland op te pakken?)
Voor herhaling vatbaar! (van elkaar leren, enz)
Ragnild maakt een verslag om ook PR te doen voor meer Nederlandse deelname volgende keer.
- Vanochtend overleg tussen ECHA netwerk en RCSW over de terugkomdag.
Je kreeg vroeger per module een deelcertificaat. Nu moet dat worden aangevraagd bij Julian. Omslachtig. Vanaf nu 1 keer per 2 maanden even contact vanuit het Netwerk met Julian over stand van zaken bij studenten. Dat is beter bij te houden.
Bevestigingsmail behalen certificaat blok 1 is voldoende voor inschrijven aspirant lidmaatschap. (Deze is wel nodig voor inschrijving)
- *Bespreekpunt:*
Wanneer word je erelid? Wat zijn de precieze voorwaarden? Welke jarenlange bijdrage heb je aantoonbaar geleverd? Kortom: wat maakt het verschil tussen iemand die actief is geweest in het netwerk, iemand die binnen en buiten het netwerk actief is en iemand die erelidmaatschap verdient.
Martin: Liever geen voorwaarden (nooit alles te vangen hierin)
Lonneke: Meer een gevoelskwestie dan keiharde criteria. Moet wel echt een uitzondering blijven.
Sharon: Per geval bekijken. In bestuur bespreken en met leden bepalen. (geen beslissing door bestuur!)
winanda: Moet wel iets bijzonders zijn. Belangeloosheid is belangrijk om mee te nemen. Wel een procedure ontwikkelen voor route naar ere lidmaatschap.



Els: Misschien regels over bijvoorbeeld lengte inzet bij Netwerk (aantal jaren) en iemand die ECHA Netwerk ook veel vertegenwoordigt in binnen- en buitenland. Wel een filter gaan toepassen, anders wildgroeit.

Simone: Belangeloosheid opnemen in procedure. Wel kaders stellen, want anders is het einde zoek en hebben we straks 200 ere leden.

Ragnild: Heel lastig om te kaderen. Subjectief. Hoe harde criteria verbinden? Lintjes een optie? verschillende aanvragers, dus dat is lastig. Ook subjectief. Ook lengte lidmaatschap is niet alleszeggend. Mogelijkheid: Voordracht door tenminste 2 leden. Daarbij een onderbouwing van de voordragers (wat maakt de inzet van deze persoon uitzonderlijk). Senioriteit een optie om mee te nemen?

Hoe gaan we dit communiceren met leden? We willen het helder en inzichtelijk maken. procedure lijkt nu natte vinger werk (vanuit voortschrijdend inzicht lijken aanpassingen nodig).

Bestuursbesluit:

Procedure om te komen tot ere lidmaatschap

- Meerdere aandragers (breed gedragen)
- Goede onderbouwing door aandragers
- uitzonderlijkheid moet duidelijk naar voren komen (steekt ver uit boven...)
- belangeloosheid moet duidelijk naar voren komen

Ere lidmaatschap uiteindelijk toekennen blijft een leden besluit.

- *Bespreekpunt:*

Korting bij oud-lidmaatschap kan na pensioen? Of is dat als je stopt met werken? Welke criteria willen we hieraan verbinden?

Martin: (vervroegd) pensioen aan houden.

Lonneke: idem

Sharon: idem

Winanda: idem

Simone: idem

Els: idem

Ragnild: idem

Bestuursbesluit:

- Korting bij oud-lidmaatschap kan als het betreffende lid met (vervroegd) pensioen gaat.
- Zolang je onderdeel van het werkzame leven bent (betaald) ben je niet met pensioen.
- Vrijwilligerswerk na pensioen valt onder met pensioen gaan.
- Oud lid wordt op de website als niet actief lid weergegeven.



5. **Intervisie**

- Ledenavond maart intervisie: Twee casussen met gehele groep. 11 leden aanwezig.
- Map in dropbox over intervisie avonden. Als je als bestuurslid een avond leidt dan graag de template invoeren.
- Hoe presentielijst voor intervisie en ledenavonden bijhouden? Excel kan blijven (voldoende functies). Goed startdatum vastleggen bij nieuwe leden. Één keer per half jaar controle aanwezigheid (ivm inactief zetten leden)
Volledige ledenlijst wordt als uitgangspunt gebruikt, aanwezigheid wordt per keer bij de naam van een lid gezet.
- 2 juni intervisie avond.
Wie pakt de volgende avonden op?
September: Simone (jong volwassenen)
Oktober: Winanda (literatuur)
November: Els (thema avond)
December: Martin (intervisie)

Data binnen een week doorgeven aan Sharon.

6. **Penningmeester**

17 mensen die nog niet betaald hebben na herinnering. Na tweede herinnering worden ze uitgeschreven.

7. **PR en Website**

Materialenkoffer en promotiemateriaal voor SLO stand 1 juni is verzameld en compleet. Alles is nagelopen.

Op onze oproep wie naar de congressen van SLO en Talentissimo is goed op gereageerd. Er wordt hernieuwd toegang gevraagd om eenvoudig de nieuwspagina aan te kunnen passen op de website.

Bestuurspagina wordt op dit moment aangepast naar nieuwe samenstelling.

Facebook wordt veel bekeken. Naam is aangepast naar ECHA netwerk Nederland.

Linkedin: Voorstel is om verborgen pagina op te heffen. Nieuwe openbare pagina maken.

Op website staat vermelding over samenwerking met andere instanties en waarom je lid moet worden (meerwaarde). Dit wordt aangepast cq aangevuld.

8. **Ledenadministratie**

Overdracht en samenwerking met Els loopt inmiddels zoals bedacht.

9. **Secretariaat**

Nieuwsbrief juni (hoe aanmelden aspirant lid, Israël avond, PO VO avond, congressen benoemen, laatste intervisie avond, monthly lectures)

Half juni versturen. Reportages van congressen kan dan ook worden meegenomen.

Literatuuravond noemen, Congres Den Haag benoemen.

10. **Aanwezigheid extern**

1 juni SLO conferentie

31 mei/1/2 juni Talentissimo

23 juni 2022 studiemiddag/diplomering ECHA



11. Doorlopen actielijst

12. Rondvraag en sluiting

Lonneke: Materialenkoffer; hebben de bestuursleden nog iets? Wordt gecheckt.

Notulen online afstemming 20 juni 2022

Online (Zoom) van 19.30 tot 20.30 uur

- Film wordt van de actielijst gehaald. Wordt misschien vervangen door een Prezi of PPT om tijdens meetings bij de stands te laten zien. PR kan dit oppakken (keuze filmpje, Prezi/PPT oid, en ontwikkelen ervan).
- Discussie rondom hoogbegaafdheid en bekostiging vanuit de jeugdzorg (DSM) zorgt wel voor onrust. (Hilmar Backer, LinkedIn: "Hervormingsagenda Jeugdzorg 2: Hoogbegaafdheid is geen stoornis en moet niet vergoed worden als jeugdzorg.", 16 juni 2022)
Sommige gemeenten hebben dit al overgenomen (gelukkig ook veel weer teruggedraaid).
- Er ontstaat een idee om Hilmar uit te nodigen voor de terugkomdag. Eventueel ook Sanne te Meerman, Laura Batstra. Budget is nu wat lastig (kan ook worden meegenomen in een paneldiscussie tijdens onze jubileumbijeenkomst).
- Stand plaatsen op Nederlandse dagen van de ECHA conferentie 2022 in Den Haag.
- Rekening overzetten van Rianne naar Sharon is nog niet geregeld (erg ingewikkeld). Els is ermee bezig.